

DYREKTOR
Sądu Okręgowego w Łomży
ul. Dworna 16 18-400 Łomża
tel. 86 215 42 70, fax. 86 216 34 19
e-mail: dyrektor@lomza.so.gov.pl

DSO-280-4/16

Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy: postępowania w sprawie udzielenia zamówienia na „Ochronę osób, obiektów i mienia oraz konserwacji systemów alarmowych i telewizji przemysłowej Sądu Rejonowego w Grajewie, Sądu Rejonowego w Wysokiem Mazowieckiem i Sądu Rejonowego w Zambrowie”.

W związku z zapytaniem jednego z wykonawców Sąd Okręgowy w Łomży udziela odpowiedzi j.n.:

Pytanie nr 1 – W wyniku uchwalenia ustawy o zmianie ustawy – Prawo zamówień publicznych z dnia 29 sierpnia 2014r., proszę o wyjaśnienie czy wszyscy pracownicy przewidziani do realizacji usługi winni być zatrudnieni wyłącznie na umowę o pracę na pełny etat?

Odpowiedź na pytanie nr 1.

Zamawiający nie wymaga aby pracownicy przewidziani do realizacji usług byli zatrudnieni wyłącznie na umowę o pracę na pełen etat .

Pytanie nr 2 - Czy w związku z Projektem ustawy z dnia 15 stycznia 2016r. o zmianie ustawy o minimalnym wynagrodzeniu za pracę oraz ustawy o Państwowej Inspekcji Pracy, Zamawiający przewiduje wprowadzenie zapisów dot. zmian do umowy uwzględniających zmianę wynagrodzenia Wykonawcy z tytułu ustalenia w/w ustawą min. stawki 12,00 zł za każdą godz. pracy osób wymienionych w Art. 1.3 projektu ustawy jw.? Wnoszę o wprowadzenie do umowy zapisu regulującego powyższą kwestię.

Odpowiedź na pytanie nr 2.

Zamawiający nie przewiduje wprowadzenia zapisów dotyczących zmian do umowy uwzględniających zmianę wynagrodzenia Wykonawcy. Dla ułatwienia lepszego skalkulowania ceny oferty Zamawiający dokonuje zmiany załączników nr 11, 12 i 13 i wprowadza do postępowania załączniki zamiennie:

- 1. Załącznik nr 11 zamienny - Formularz cenowy - Część A - Sąd Rejonowy w Grajewie,**
- 2. Załącznik nr 12 zamienny - Formularz cenowy - Część B - Sąd Rejonowy w Wysokiem Mazowieckiem,**
- 3. Załącznik nr 13 zamienny - Formularz cenowy zamienny - Część C - Sąd Rejonowy w Zambrowie,**

których wzory w załączeniu przesyłam.

Pytanie nr 3 – Czy w sytuacji złożenia przez wykonawcę oferty uwzględniającej koszty o których mowa w pytaniu 2, wykonawca zobowiązany jest do podania w ofercie dwóch oddzielnych miesięcznych ryczałtów wynagrodzenia z podziałem na:

- okres, w którym nie będzie jeszcze obowiązywała minimalna stawka 12,00 zł za godzinę

G/ce

pracy osób wymienionych w Art. 1.3) Projektu ustawy z dnia 15 stycznia 2016r. o zmianie ustawy o minimalnym wynagrodzeniu za pracę oraz ustawy o Państwowej Inspekcji Pracy - pozostałe lata/okres obowiązywania umowy, w których będzie już obowiązywała minimalna stawka 12,00 zł za godzinę pracy osób wymienionych w Art. 1,3) projektu ustawy jw. Jeżeli tak, wnoszę o modyfikację formularza ofertowego o odpowiednie zapisy.

Odpowiedź na pytanie 3.

Zamawiający nie dopuszcza składania ofert wariantowych.

Pytanie nr 4 – Proszę o informację czy przypadku negatywnej odpowiedzi na pytanie nr 3, Zamawiający wyrazi zgodę za rozwiązanie umowy za wypowiedzeniem z zachowaniem 3 miesięcznego okresu wypowiedzenia”

Odpowiedź na pytanie nr 4 .

Zamawiający wprowadza do umowy zapis umożliwiający stronom wypowiedzenie zawartej umowy z zachowaniem trzymiesięcznego okresu wypowiedzenia ze skutkiem na koniec miesiąca kalendarzowego. W związku z wprowadzonymi zmianami Zamawiający dokonuje zmiany Załącznika nr 4 i wprowadza do postępowania: Załącznik nr 4 zamienny - wzór umowy, którego wzór w załączeniu przesyłam.

Pytanie nr 5 - Proszę o potwierdzenie, iż oferta ma uwzględniać koszty, wynikające z obowiązujących przepisów prawa w dniu składania ofert.

Odpowiedź na pytanie 5.

Wykonawca ma obowiązek skalkulowania ceny oferty, aby uwzględniała ona wszystkie koszty związane z realizacją przedmiotu zamówienia w okresie trwania umowy.

Pytanie nr 6 - Wnoszę o zawarcie w par. 9 ust. 5 umowy, klauzuli, która umożliwi obu stronom rozwiązanie umowy za wypowiedzeniem tj.: „każda ze stron ma prawo wypowiedzieć umowę z zachowaniem 3 miesięcznego okresu wypowiedzenia”. Zaznaczam, iż sytuacją Zamawiającego przy kształtowaniu treści umowy jest silniejsza, dlatego powinien on brać pod uwagę nie tylko swoje interesy, ale także interesy wykonawcy i starać się ułożyć stosunek prawny tak, aby te interesy były zrównoważone. Prawo jednostronnego wypowiedzenia umowy przysługujące obu stronom z okresem wypowiedzenia umożliwiającym drugiej stronie dostosowanie się do sytuacji, jest w opinii Wykonawcy celowe.

Odpowiedź na pytanie 6.

Odpowiedz jak na pytanie 4.

W związku z dokonanymi zmianami załączników do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 03.03.2016r. do godz. 10.00. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 03.03.2016r. o godz. 10.30.

DYREKTOR
SĄDU OKRĘGOWEGO
w Łodzi
Beata Toba